
Sondage Bacheliers 2014 (juillet 2014) 93 Participants sur 101

      chiffres en % (basés sur chiffre total participation au sondage)
2014           en 

%
Moyenne 

5 ans en %

Taux de réussite au bac…….. 99 97

92 89

Nationalité Allemande 51 51

française 22 18

franco-allemande 19 20

autre 8 11

Section D ou F Allemande 47 50

française 53 50

Ecole primaire allemande 41 47

française 32 30

franco-allemande 14 12

étranger ou pas info 13 11

Scolarité entière au LFA dès le collège 80 78

séjour à l'étranger pendant la scolarité au LFA 12 10

% %

% %

savent qu'ils désirent faire des études tout de suite ou 1 an plus tard 86 78

38 36

apprentissage 1 2

les élèves désirant faire des études, souhaitent les faire……

en Allemagne 51 58

en France 12 18

études bi-ou trinationales 10 10

dans un autre pays (UE, CH) 14 8

indécis quant au pays ou université 13 6

Que souhaitent-ils faire après le bac ?  (plusieurs choix possibles par ex  : service civil  puis études)

Qui sont-ils et d'où viennent-ils ? (des bacheliers ayant répondu au questionnaire)

Qui sont-ils et quelle est leur orientation aprés le lycée franco-allemand ?

Participation au sondage de juillet année du bac

désirent faire avant les études,  un service volontaire, aller à l'etranger, faire un stage etc.. (22% 

de la section ES , 37% de L,  42% de SMP, 59 % de SBC)

Bilan bacheliers 2014 en avec moyenne sur 5 ans F VLO/26.01.2015



Participation au sondage : 

92,08% nombre de bacheliers

Nombre de bacheliers 2014 101

Nombres de participants au questionnaire 93

Total de souhaits précis émis pour 2014 ou 2015 62

Medecine 8

Business (éco et gestion) 6

Droit, Droit F/A 6

Psychologie 4

Biologie 3

Génie mécanique 3

Sciences Po., HEC 3

Design/grafik 2

Etudes Franco-allemandes 2

Pharmacie 2

Physique 2

administration publique 1

apprentissage conducteur 1

architecture 1

Art, Marketing 1

biomedecine moliculaire 1

chimie 1

CPGE PSI (classe préparatoire grandes écoles) 1

Ecole d'ingénieur 1

Ecole polytechnic Lausanne 1

études de langues et litt. Romane 1

Hotellerie 1

Journalisme 1

Leipniz Kollegium 1

Marketing immobilier 1

Maths 1

Mecatronique Trinational 1

Musique 1

Physiothérapie 1

Professorat 1

Technologie médicale 1

Théologie 1

année "sabatique" en 2014 :                                       

étranger, service civil, stages… 35
* les bacheliers peuvent avoir un souhait d'études + année sabatique

** Les bacheliers peuvent avoir un souhait d'études, mais pas de choix, ni de pays 

souhaité . ils n'apparaissent donc pas ici 

Bacheliers 2014  :  Souhaits d'études émis en  JUILLET 2014

en nombre de bacheliers 

VLO26.01.2015


